

# 三月春光好 女神乐开怀 这一刻，半边天 最美！

黄君君 金邦寅 陈京子 蔡玲玲 胡蓓伟 钱枫枫 欧苗苗 谢俊 诸葛日上 赵夜子 徐琼琼 徐宏丰 李婵 林琼瑶

为庆祝三八国际妇女节，连日来，我市各界开展丰富多彩的庆祝活动，展示了女性昂扬向上的精神风貌。



3月2日上午，女性迷你马、家庭欢乐跑活动在外滩堤坝西面高速桥下激情开跑，400余名女性用跑步的方式庆祝三八妇女节。此次比赛分5公里女子健身跑和3公里家庭欢乐跑两个竞赛组别，其中女子健身跑前十名颁发奖牌和奖金。



3月6日，市综合行政执法局召开垃圾分类 丽人宣讲团成立大会。丽人团成员由市综合行政执法局百余位妇女同志组成，今后她们将通过上门指导、志愿服务、现场宣讲等形式，进机关、进社区、进家庭、进学校、进企业、进农村，引导市民能真正实施和参与到垃圾分类中。

3月6日，由市妇联、安阳街道妇联主办，安阳街道进源社区承办的庆三八国际妇女节美厨娘厨艺大赛在进源社区小广场举行。安阳街道各村居、社区推荐的美厨娘们在现场大显身手。本次比赛并未规定主题，菜品由美厨娘们自由发挥。鱼是赛场上最受欢迎的食材，体现出大家对年年有余的期盼。简简单单的食材，在美厨娘们的制作下，变成一道道色香味俱全的菜肴，让人垂涎欲滴。



当天，风荷社区文化家园里也举行了一场我爱下厨房·争当美厨娘厨艺比拼活动。社区的美厨娘们以小区命名，组成了紫荆花园队、怡心苑队、信达花苑队、风荷花苑队、风荷苑队、丹桂苑队等，每支队伍5名美厨娘在限定的时间内，做完四菜一汤。



美厨娘们各显神通，一道道美味佳肴相继出炉。此次厨艺比拼的评委即是参与者，大家互相品尝对方的作品，并给其他队伍的菜肴评分，选出每支队伍里的最美佳肴。



3月4日，安阳街道育才社区举办筑美丽水乡展巾帼风采居民趣味运动会。本次运动会共设4个项目，分别是呼啦圈过山车、摸石头过河、背对背夹球、拔河，既充满趣味，又充满了挑战。参赛的女同胞个个精神抖擞，邻居们则在一旁加油鼓劲，现场气氛十分热烈。



当天，玉海街道滨江社区也组织开展了庆三八妇女节趣味活动。活动设有盲人敲鼓、快乐套圈、掌上明珠、欢乐夹珠、抖甩乒乓球等5个项目。现场加油声、欢笑声此起彼伏，热闹非凡。所有参与活动的女同胞在娱乐身心的同时均获得了社区精心为她们准备的奖品，人人脸上洋溢着喜悦、幸福的笑容。

3月5日，安阳街道祥和社区强身健体我运动我快乐三八妇女节趣味运动会在仁和嘉园室内活动中心举办。碍于天气的原因，此次趣味运动会精心设置了多项趣味性较强的室内运动项目。比赛活动中欢声笑语不断，社区工作人员表示，大家把比赛看做是左邻右舍一次交流感情的机会，在比赛玩乐中唠唠家常，放松了身心。



3月6日，市公安局举行党建引领·巾帼助力 授奖仪式，庆祝三八妇女节的到来。

6名个人三等功荣立者、1名市公安局 猎狐 行动成绩突出个人和6名温州公安民警荣誉奖章获得者受到表彰。在场的女民警脸上个个洋溢着欢乐的笑容。

座谈会上，受表彰的女民警、青年女民警、政工干部、机关党委和妇联负责人争相发言。大家畅所欲言，有的讲述了从警故事，有的分享了心路历程，有的表达了节日祝福，有的为女同志争取福利，会场欢声笑语不绝于耳。

日前，市中心幼儿园工会精心组织了以“唱响市幼，我最精彩”为主题的庆祝三八节活动，全体教职工齐聚四楼多功能厅，共同庆祝属于自己的节日。

活动在市幼老师和孩子的深情合唱《最好的未来》歌曲中拉开了序幕。活动以“唱响市幼”为主线，穿插音乐游戏活动。

通过本次活动，丰富了女教职工的业余生活，展现阳光健康、奋发向上的精神面貌，增强教师团队的凝聚力。

